



В Тверской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении ущерба окружающей среде

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ).

Следствием установлено, что с 25 июля 2014 по 10 июня 2015 года обвиняемый производил на земельном участке, расположенном около деревни Осекино Бурашевского сельского поселения Калининского района Тверской области, с разрешенным видом использования для сельскохозяйственного производства, незаконные земельные работы (добыча песка), повлекшие негативное воздействие на окружающую природную среду. Материальный ущерб, причиненный окружающей природной среде, составил 17 миллионов 714 тысяч рублей.

В целях установления объективной истины по делу следователем СКР проведен большой объем следственных действий, допрошены свидетели из числа водителей автотранспорта, работавшего на месте преступления, проведен комплекс судебных экспертиз.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1115191>